



## 张永率队赴南京和无锡招商考察 顶格推进“双招双引” 抓快抓实抓好项目落地

■记者 詹岩

本报讯 2月9日至12日,市委书记张永率队赴南京、无锡招商考察,宣传推介淮北,洽谈合作事宜,顶格推进“双招双引”。他强调,要坚决落实省委部署要求,认真贯彻全市改进工作作风为民办实事为企优环境暨双招双引大会精神,立即动起来、马上干起来,拿出超常规的决心和举措,投入更多的时间和精力,抓紧抓实抓好项目落地,推动招商引资工作取得新突破。

▶下转第3版

## 中国共产党淮北市第九届委员会 第三次全体会议召开

票决产生我市推荐安徽省出席党的二十大代表候选人人选

■记者 詹岩

本报讯 2月13日下午,中国共产党淮北市第九届委员会第三次全体会议召开。全会的主要任务是,对我市推荐安徽省出席党的二十大代表候选人进行票决。

市委书记张永受市委常委会委托主持会议。市委副书记、市长覃卫国,市人大常委会主任方宗泽,市政协主席、市委政法委书记钱界殊,市委副书记操隆山,市委常委周天伟、李朝晖、单强、顾汕竹、汪继宏、姜颖、吴培清出席会议并在主席台就座。

全会审议通过《中国共产党淮北市第九届委员会第三次全体会议票决办法》;市委常委、组织部长单强作关于我市推荐安徽省出席党的二十大代表候选人建议人选的情况说明。

全会酝酿和确定我市推荐安徽省出席党的二十大代表候选人票决对象名单。在通过监票人名单、宣布计票人名单后,以无记名投票方式进行了表决。市委委员、市委候补委员出席会议。

张永在濉溪县开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公时强调

## 将心比心精准施策纾难解困 让企业安心扎根放心投资专心创业省心办事

■记者 詹岩

本报讯 为深入贯彻落实省、市改进工作作风为民办实事为企优环境会议精神,市委、市政府部署开展“新春访万企、助力解难题”活动。2月13日下午,市委书记张永在濉溪经济开发区企业服务中心开展现场办公,面对倾听企业诉求,实打实协调解决问题。市领导李朝晖、单强、汪继宏、赵德志、黄群、胡守斌参加现场办公。

张永对这次现场办公高度重视,

要求通过一定方式提前三天向社会公开、预约登记,广泛发动企业反映问题,并组成9个接待组,现场实际接待企业84家。在开发区企业服务中心接待室,张永利用半天时间随机接待了11批来访企业负责人。“我们今年准备扩大产能,急需大量的技术工人,恳请市里帮助招工。”“园区周围商业生活配套设施较少,建议及时完善。”“目前项目建设受到一些制约,希望相关部门支持。”张永细心聆听,仔细询问每项诉求的有关细节,并与市直相关部门、濉溪县委主要负责同志

志现场办公,研究解决办法。张永指出,服务企业就是服务发展大局。要坚持把关注企业生存之难、发展之困、预期之稳作为重中之重,全面落实“十做到”“十严禁”要求,持续开展营商环境提升行动,将心比心、精准施策为企业纾解困难,让企业安心扎根、放心投资、专心创业、省心办事,推动淮北更高质量转型发展。

张永强调,各级各相关部门要进一步提高站位、深化认识,从自己人的立场出发,把给企业家办事看成给

自己办事,一如既往地关心、支持、帮助企业。要突出问题导向、企业满意导向,对收集到的各类问题认真梳理分类,注重长短结合,分清轻重缓急,实行清单化、闭环式管理,做到共性问题集中解决、个性问题专项化解,切实提升企业获得感和满意度。要积极开展亲商安商行动,落实干部联系企业制度,推深做实“四送一服”专项行动,帮助企业解决生产要素各类问题,让企业感受到“雪中送炭”的温暖、“雨中打伞”的贴心,以一流营商环境服务企业发展。

覃卫国在明察暗访生态环境问题整改工作时强调

## 保持“铁腕治污”高压态势

## 深入打好污染防治攻坚战

■首席记者 王守明

本报讯 2月12日,市委副书记、市长覃卫国利用一天的时间,采取明察与暗访相结合的方式,督导省生态环境警示片披露问题及其他有关生态环境问题整改工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,一盯到底、标本兼治,全力推进各类问题整改,深入打好污染防治攻坚战,加快建设美丽淮北。副市长高维民参加了当天上午的督导活动。

在青东煤矿,覃卫国现场察看环

境问题整改效果,听取相关负责人下一步工作打算汇报。他希望企业进一步

提高思想认识,坚定信心决心,高标准严要求,加大环保投入,确保问题改到位、改彻底,真正实现绿色生态可持续发展。覃卫国要求,濉溪县和相关部门要勇于担当,敢于碰硬,主动作为,保持“铁腕治污”高压态势,切实把群众反映强烈的环境问题整治好。

在煤化工基地淮相路货运停车场,覃卫国听取了市政协副主席、煤化工基地党委书记孙兴学关于环保问题整改情况的介绍。他强调,货运停车场集停车与冲洗于一体,是整治跑冒滴漏、提升园区环境的一项重要环节,务必高度重视,加快建设进度,争取早建成、早使用、早见效。要

加强部门协作配合,形成执法合力,确保各项整改措施全面落实到位。要把环保问题整改与产业转型升级相结合,以突出环境问题整改倒逼企业加大环保和科研投入,加快转变生产方式,切实从根本上解决生态环境突出问题。

在暗访老濉河南三桥段水体黑臭、环境质量较差的问题后,覃卫国当即交办濉溪县及相关部门,要求查清原因、厘清责任,采取措施、限期整改。他强调,要立足当前、着眼长远,聚焦问题、靶向发力,加快推进雨污分流工程进度,为建设生态宜居城市、实现城市可持续发展奠定坚实基

础。要完善问题发现机制,持续传导整改压力,精准落实整改措施,全面落实河湖长制,加快形成全域排查、全面治理、全过程监管、全方位提升的环保工作格局,加快建设生态底色更靓的美丽淮北,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

覃卫国还前往金阳塑业、界沟煤矿、濉溪县城西沟、县污水处理厂提

标改造和湿地建设现场、丁楼污水处理厂、鹰山路雨污分流现场等地,就环保问题整改工作提出具体要求。

市政府研究室,市直相关部门及

濉溪县政府负责同志分别参加上述

活动。

方宗泽到杜集区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公

■记者 闫楠

本报讯 2月13日下午,市人大常委主任方宗泽率队前往杜集区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公,帮助企业解决实际困难和问题,为企业发展加油鼓劲。市领导姜颖、李加玉、陈英、刘添才以及市直相关部门负责同志参加活动。

方宗泽一行组成5个接待组,不

限时间随机接待30家企业,面对面听

取意见、了解诉求。从人才招引到人力保障,从项目发展到产业链,从要素保障到政策服务,方宗泽等领导认真倾听企业负责人反映的每一个问题和诉求,详细了解有关情况,并讨论提出解决办法,同企业负责人一道研究扩能增效的思路和高质量发展的路径。活动中,每一位企业负责人都带着希望而来,满怀信心而归。有的企业负责人还专门赶来,为的不是反映问题,而是当面表达感谢。

方宗泽在现场办公时指出,各级各部门要深入贯彻落实全省、全市有关会议精神,认真组织开展“新春访万企、助力解难题”活动,深入一线、了解实情,广泛收集市场主体对涉企政策、服务的意见建议,查找营商环境中的短板不足,积极搭建政企常态化沟通平台,以将心比心的态度、马上就办的速度、办就办好的力度帮助企业纾困解难、降本增效,切实提升企业获得感和满意度。

方宗泽强调,对企业提出的问题和建议要认真研究梳理,要建立清单化、闭环式工作机制,精准梳理问题类型,逐项进行办理和督办,能够当场解决的马上解决,需要研究的及时交办、限时解决、跟踪督办,坚决做到事事有回音、件件有着落。除了解决诉求,下一步更要帮助企业研究如何做强做优做大,进而推动工业经济提质扩量增效,为建设具有重要影响力的“五个淮北”提供强劲动能。

操隆山到淮北高新区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公

■记者 俞晓萌

本报讯 2月13日下午,市委副书记操隆山率4个接待组到淮北高新区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公。市领导金文、章银发、朱先明参加现场办公。

此次现场办公提前三天向社会公开、预约登记,广泛发动企

反映问题,共计接待企业44家。

“建议在技术改造方面加大支持力度,鼓励企业更好更快发展。”“希望进一步优化知识产权融资模式,这样对中小企业发展会更快捷、方便。”在高新区管委会接待室,操隆山利用半天时间随机接待了14批来访企业负责人,并与市直相关部门及高新区负责同志精准

解释有关政策,研究提出解决办法。

操隆山在现场办公时指出,各级各部门要以开展“新春访万企、助力解难题”活动为契机,主动作为、精准发力,真正为企业破堵点、解难题,把省、市改进工作作风为民办实事为企优环境会议精神落到实处。要认真梳理汇总企业生

产经营中的现实困难和问题,按照清单化、闭环式管理要求,加强跟踪督办,助力企业纾困解难,激发企业发展活力。要坚持问题导向,深入调查走访,系统研究分析共性问题,扎实推动由解决“一个问题”向解决“一类问题”转变,为企业发展提供良好营商环境,帮扶企业做大做强。

张永率队赴南京和无锡招商考察  
顶格推进“双招双引”  
抓快抓实抓好项目落地  
宜,顶格推进“双招双引”。他强调,要坚决落实省委部署要求,认真贯彻全市改进工作作风为民办实事为企优环境暨双招双引大会精神,立即动起来、马上干起来,拿出超常规的决心和举措,投入更多的时间和精力,抓紧抓实抓好项目落地,推动招商引资工作取得新突破。

▶下转第3版

## 张永主持召开市委常委会会议 传达学习省委专题会议精神 研究我市贯彻落实工作

■通讯员 长伟

本报讯 2月13日上午,市委书记张永主持召开市委常委会会议,传达学习2月11日省委专题会议精神,研究我市贯彻落实工作。

会议指出,要深入学习贯彻省委专题会议精神,紧密结合淮北实际,进一步坚定信心、拉高标杆、奋勇争先,聚焦产业发展、承接产业转移集聚区建设、新型城镇化关键三招,推动淮北更高质量转型发展,在皖北全面振兴中展现更大淮北作为。

会议强调,要坚决落实三次产业高质量协同发展行动计划,推动一产“两强一增”、二产“提质扩量增效”、三产“锻长补短”,建强产业根基,助推城市能级之变。要借力借势皖北承接产业转移集聚区建设重大机遇,主动落实淮徐结对合作帮扶事项,加快建设段园省际毗邻地

区新型功能区,全面参与淮海经济区协同发展,以更加积极姿态做好融入长三角一体化发展大文章。要优化城镇发展布局,提升新城新区建设品质,统筹做好采煤沉陷区综合治理和生态修复,探索推进产城深度融合,加速全域新型城镇化进程。要牢固树立以人民为中心的发展思想,优化水资源配置,加强水生态保护,更好地满足人民群众优质水资源、健康水环境需求,确保全市人民与皖北人民一道在“十四五”末喝上“好水”。要积极争取上级资金和政策支持,用好用足中央财政专项资金直达机制,聚焦项目谋划生成、开工建设、竣工投产等各个环节,实行清单化闭环式管理,尽快形成更多实物工作量,全面打响有效投资攻坚战,加快建设具有重要影响力的“五个淮北”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议还研究了其他事项。

## 覃卫国在相山区开展“新春访万企、 助力解难题”活动现场办公时强调 有求必应真心服务企业 雪中送炭推动企业发展

■首席记者 王守明

本报讯 根据市委、市政府开展“新春访万企、助力解难题”活动安排,2月13日下午,市委副书记、市长覃卫国带队在相山经济开发区开展现场办公,面对听取企业意见,实打实帮助企业解决发展难题。市领导吴培清、张香娥、梁龙义、李公峰、董哲,市政府秘书长徐涛参加现场办公。

覃卫国对这次现场办公高度重视,要求相山区通过一定方式提前三天向社会公开、预约登记,不阻拦、不筛选,广泛发动企业反映问题,并组成6个接待组,当天现场实际接待企业59家。

“要素保障不到位,阻碍企业做大做强。”“基础设施不完善,制约企业进一步发展。”“节后用工短缺问题严重,尤其是专业人才缺乏。”在相山经济开发区科创大厦接待室,覃卫国利用半天时间随机接待了11批来访企业负责人。覃卫国认真倾听企业负责人反映的问题和提出的诉求,详

细询问了解有关情况,与相山区委负责同志现场办公,逐一研究提出解决办法。

覃卫国指出,抓企业就是抓发展,抓发展必须抓企业。全市各级各部门要认真贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境暨双招双引大会精神,有求必应真心服务企业,雪中送炭推动企业发展,全面振兴工业经济,为建设具有重要影响力的“五个淮北”奠定坚实基础。

覃卫国强调,好的营商环境就是生产力和竞争力。要进一步强化系统思维,坚持问题导向,加快转变政府职能,建设诚信政府,打造市场化法治化国际化营商环境。要分类梳理问题,精准靶向施策,闭环式管理,确保事事有结果、件件有回应。要完善基础设施配套,提升城市服务功能,不断提升开发园区吸引力承载力。要注重发挥政策工具箱合力,强化政策兑现效能,通过银企对接、校企合作等方式,加强土地、能源、资金、用工等要素保障,助力企业高质高效发展。

## 钱界殊到烈山区开展“新春访万企、 助力解难题”活动现场办公

■首席记者 肖干

本报讯 2月13日下午,市政协主席、市委政法委书记钱界殊率队前往烈山区开展“新春访万企、助力解难题”活动现场办公。市委常委、统战部长顾顺竹,市人大常委副主任张保成,副市长高维民,市政协副主席张红玉参加活动。

活动中,钱界殊一行与烈山区和市直有关单位负责同志,分成五组开展现场办公,热情接待来访登记的企业负责人。针对大家提出的土地分割办证、企业融资困难、产品市场推广等相关诉求,以及加大政策支持力度等合理建议,钱界殊等领导仔细询问了解有关情况,能办理的明确告知期限、流程,暂时不能的耐心说明原因,逐企逐项目研究提出解决办法,得到来访企业负责人的充分认可。

钱界殊指出,要进一步提升政治站位,深入贯彻落实全省改进工作作风为民办实事为企优环境大会、全市改进工作作风为民办实事为企优环境暨双招双引大会精神,切实感受到省委省政府和市委市政府开局即冲刺、聚力抓作风的坚决态度,驰而不息、只争朝夕,以作风的改进创建一流的营商环境。要以问题为导向精准发力,以效果导向形成常态长效机制,用心用情、设身处地、换位思考,确保事事有回音、件件能落地,帮助企业解决更多实际问题,服务企业更好更快发展。要进一步对标对表,加强督查督办,标本兼治抓实作风建设,积极构建清单化、闭环式管理服务机制,切实提高执行力、落实力,不断提升企业获得感,最大程度激发市场主体活力和发展内生动力,为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”作出更大贡献。